



**ZARZĄD DRÓG POWIATOWYCH W DĄBROWIE K/BARTOSZYC
11 – 200 Bartoszyce, Dąbrowa 56A**

Tel/fax: 089 764 20 02

www.zdpdabrowa.pl

http://bip.warmia.mazury.pl/powiat_bartoszycki

e-mail: zdpdabrowa@wp.pl

NIP 743-16-46-963 REGON 510750580

ZDP-DT.343.1.3.2017

Dąbrowa, dnia 23 marca 2017r.

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZDP-DT.343.1.3.2017 w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę ciągnika rolniczego z kosiarką bijakową - wysięgnikową oraz koparko-ładowarki ogłoszonego w BZP pod nr 46792 - 2017 dnia 2017-03-20 r.

ZAPYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z późn. zm.) informuje, że dnia 21.03.2017r. wpłynęły do Zamawiającego następujące zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie nr 1

Czy zamawiający wyraża zgodę na silnik wysokoprężny spełniający normy emisji spalin EU Stage IIIA /bez filtra DPF i AdBlue/?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie w koparko-ładowarce silnika wysokoprężnego spełniającego normy emisji spalin EU Stage IIIA /bez filtra DPF i AdBlue/ z uwagi, iż norma emisji spalin EU Stage IIIA jest starsza i znacznie mniej korzystna dla środowiska.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający wyraża zgodę na moc silnika 74kW/99,2KM ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na silnik o mocy mniejszej niż 80 kW (107km).

Pytanie nr 3

Czy zamawiający wyraża zgodę na poj. łyżki ładowarkowej 1,1m³?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na łyżkę ładowarkową o pojemności mniejszej niż 1,3 m³.

Pytanie nr 4

Co zamawiający rozumie pod pojęciem : Wysokość załadunku łyżki ładowarkowej min 3,0m. Czy jest to wysokość załadunku do przegubu łyżki ładowarkowej?

Odpowiedź:

Pod pojęciem „Wysokość załadunku łyżki ładowarkowej min 3,0m” zamawiający rozumie wysokość do sworznia przegubu łyżki ładowarki.

Udzielone przez Zamawiającego odpowiedzi na zapytania do SIWZ nie prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu w związku z powyższym Zamawiający nie wydłuża terminu składania ofert. Oferty należy złożyć w terminie do dnia **28.03.2017r. do godz. 11:00 w Zarządzie Dróg Powiatowych w Dąbrowie k/Bartoszyce, Dąbrowa 56A, w pok. nr 2 (Sekretariat).**

DYREKTOR
Zarządu Dróg Powiatowych

inż. Karol Łomecki